
 

Код та назва дисципліни 
1-ф03-3 Географія країн Європейського Союзу / 

Geography of the countries of the European Union 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Географії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. В.В. Безуглий  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання з географії  

Що буде вивчатися 

Етапи створення та розширення Європейського Союзу. 

Процедура й основні критерії набуття членства в ЄС. Склад 

ЄС. Основні особливості природноресурсної та соціально-

економічної (населення та господарство) характеристики 

країн-членів ЄС. Географічний аналіз найбільших країн 

Євросоюзу. Україна та Європейський Союз. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Україна конституційно визнала своє прагнення до 

євроінтеграції. Тому слід знати історичні, політичні й 

особливо географічні особливості та характеристики цього 

впливового Союзу. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Розуміти структуру та передумови розвитку ЄС, основні 

вектори природоресурсного, демографічного, 

господарського, військово-політичного розвитку як ЄС в 

цілому, так і окремих його складових (країн). Майбутнє 

місце України в цій організації. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

 Використовувати під час викладання шкільного курсу, 

створення туристичних турів, здійснення політико-

географічних досліджень. 
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Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні (семінарські) заняття 

Вид семестрового контролю Диференційний залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

В. о. декана історичного факультету                                                              Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 

 


